

Милли Симмондс



Выполнила: Серова П.В.
Проверила: Кондакова О.Н.

Милли Симмондс
родилась в 2002 году
в штате Юта, США.
Когда ей исполнился
год, Милли потеряла
слух из-за
передозировки
лекарства.
Ее мать выучила
американский язык
жестов и обучила ему
семью, чтобы
домочадцы могли
общаться с девочкой.



В три года Милли начала посещать школу глухих, где участвовала в драматическом клубе. После окончания шестого класса Милли выступала на фестивале Шекспира в Сидар-Сити, штат Юта. Ей помогает слышать специальный имплантат. Перед тем как получить роль в драме режиссера Тодда Хейнса «Мир, полный чудес», Милла прошла кастинг, в котором участвовали более 250 человек.



В 2017 Милли снялась в фильме ужасов «Тихое место» режиссера Джона Красински, после которого получила наибольшую известность во всем мире.



Основной сюжет заключается в нападении на землю слепых монстров у которых очень сильно развит слух.

Проблема героини в том, что она не слышит, а у ее отца не получается починить слуховой аппарат, что не просто затрудняет жизнь девочки, а ставит ее под смертельную угрозу.



Понимая свою неполноценность, главная героиня терзает себя переживаниями о том, что не оправдала родительских надежд и является обузой. Так же, после трагедии с младшим братом, девочка чувствует свою вину и уверена, что отец злится и больше не любит ее, из-за чего в отношениях возникает сильное недопонимание.



